

母亲残疾 父亲患病 王金辉兄妹俩急需棉衣棉被

温暖订制

有心愿想实现,有爱心想送出,可拨打
电话 4940000 或通过晚报 QQ800019008、
晚报小微(微信号 pdswbgw)留言。

□记者 王春霞 文/图

本报讯 母亲残疾,姐姐在外上大学,一家人的生活全靠父亲在外打零工维持,可最近父亲的肝病又犯了,连零工也打不成了。天寒地冻,市三十一中六年级学生王金辉和妹妹竟然没有穿棉衣,床上盖的也是破旧的棉套。几天前,王金辉向晚报“温暖订制”栏目求助,希望爱心人士能他和妹妹捐赠棉衣和棉被。

王金辉家住湛河区曹镇乡宋寨村,家庭贫困。他的姐姐王行是晚报2015年“爱心成就大学梦”的受助学子之一,目前正在河南理工大学就读。今年8月,记者前往王行家调查核实的时候,就曾经被她家的情形惊呆了:破旧的瓦房拆了一半,新房盖到一半停工了,一家人蜗居在半拉破房子里,家什胡乱堆放在地上,像是一堆破烂。

接到王金辉的求助后,11月29日下午,记者再次来到王家,发现新房盖起了,半拉破房子仍在,成了临时的厨房。王金辉的父亲王留新因为肝病犯了,最近一段时间无法外出打工,在家服药休息。他无助地说,盖房的工钱和地板砖钱都还欠着人家的,不过好歹新房盖起了,一家人总算有地方住了。妻子王彩霞因脊髓灰质炎落下了残疾,只能凑合着在家给孩子们做个饭。上大学的女儿往家打电话,担心地询问他的病情,他骗女儿说,家里没事,一切都好。

王家的新房里几乎家徒四壁,卧室里只有一个破箱子、几张破床和几床破棉被,卧室的门也没装,露出砖的毛茬。客厅里没有一件家具摆设,唯一的电器是一台双缸洗衣机。王留新说,妻子手不得劲儿,洗不成衣服,冬天来了,没个洗衣机实

在不行的,孩子们的衣服都晾不干。

王金辉和妹妹王喜梅从外面回来了,两个孩子上身只罩着绒衣,没有穿棉衣。王彩霞无奈地说:“孩子们穿的衣服都是亲戚邻居们给的,连春节也很少给孩子们买新衣服。”

王喜梅在村上的小学上二年级,记者问她想不想今年春节穿上新棉衣,她害羞地从妈妈身后探出头,笑着说:“想……”王金辉的卧室里只有一张写作业的破桌子和一张小床,床上有两床破被子,其中一床只是破旧的被套,他也希望自己能有一床新棉被和一套新棉衣。王彩霞也在担心,等大女儿放假回来,还没有被子盖呢。



王家新房卧室的一角



王金辉和妹妹坐在他的小床上



阅报栏里看晚报

昨日上午,在市区矿工路路段,市民正在观看阅报栏里悬挂的刚刚出版的《平顶山晚报》。当日,记者在市区街头采访时看到,随着平顶山日报传媒集团阅报栏在市区街头的逐步增多,不少市民开始把街边阅读晚报当成了自己了解天下事的一种途径。家住市区五彩小区的市民李先生告诉记者:“我每天外出活动时,都要在附近矿工路上的平顶山日报传媒集团阅报栏前,仔细把当日的《平顶山晚报》各个版面浏览一遍。阅报栏虽然面积不大,但给市民提供了方便。”

本报记者 李英平 摄

爱心男徐振升又捐款了 送200元钱给残疾女孩邢可可买棉衣

□记者 孙书贤

本报讯 昨日上午,曾多次为本报公益活动捐款的徐振升再次来到本报热线办公室,为郟县残疾女孩邢可可捐出200元。

据了解,徐振升是平煤神马集团物资供应公司的一名普通职工,一直热衷于公益事业,先后多次参与本报公益活动的捐款。今年本报“温暖订制”开始的第一天,徐振升就来到本报热线办公室捐款100元。

昨日上午,徐振升冒着蒙蒙细雨再次来到本报热线办公室,把

200元现金交给工作人员。徐振升说,他在11月25日的晚报上看到郟县王枝奶奶背着孙女去上学的报道后很感动,同时也很怜惜残疾女孩邢可可。今年天气很冷,他希望通过自己的一点绵薄之力给孩子买件棉衣,让孩子在这个冬天里有些温暖。

当日,记者在接到晚报热线办公室工作人员的电话后,就将200元捐款转送到了邢可可家。王枝激动地说:“有这么多爱心人士帮助俺,俺一定照顾好孩子,让她健康康成长!”

关注民生 安居鹰城

——住房保障和房产管理政策问答

房屋登记政策问答 之一

1. 什么是房屋登记? 办理房屋登记的基本原则是什么?

答: 房屋登记是指房屋登记机构依法将房屋权利和其他应当记载的事项在房屋登记簿上予以记载的行为。房屋登记类型除新建商品房初始登记(办理建设单位产权大证)、购买新建商品房办证(办理分户证)、二手房过户办证等房屋所有权登记外,还包括抵押权登记、地役权登记、预告登记、更正登记、异议登记等。

房屋登记是依申请启动的行政服务事项,采取属地管辖原则。我市市区办理房屋登记应到新城区市行政服务中心三楼市房管局窗口进行。

2. 购买新建商品房怎样办理房屋所有权证?

答: 购买新建商品房申请办理

房屋所有权证,所购房屋应已竣工验收并办理了房屋初始登记(大证)。购房人应与房地产开发企业共同申请,并提交登记申请书、申请人身份证明、已备案商品房买卖合同、房屋大证、完税凭证及其他必要材料。

3. 购买二手房,怎样办理房屋所有权证?

答: 购买二手房办证应提交登记申请书、申请人身份证明、房屋所有权证、网签存量房屋转让合同、完税凭证及其他必要材料。这种类型的办证,需要买卖双方共同申请。

4. 什么情况下需要办理房屋变更登记? 房屋变更登记如何办理?

答: 发生以下五种情况之一的,应当办理房屋变更登记。一

是房屋所有权人的姓名或者名称变更的;二是房屋坐落的街道、门牌号或者房屋名称变更的;三是房屋面积增加或者减少的;四是同一所有权人分割、合并房屋的;五是法律、法规规定的其他情形。

办理房屋变更登记可以由房屋权利人单方申请,申请时提交登记申请书、申请人身份证明、房屋所有权证、证明发生变更事实的材料及其他必要材料。

更多关注:
市房管局网站: www.pdsfdc.gov.cn
平顶山住房保障微信公众号

咨询投诉:
住房保障 2636115
市场监管 2636101
物业管理 2636110
住房办证 2692039



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 扶老·助残·救孤·济困

上期红球4连号双色球5注1397万元 本期派奖2亿元

11月29日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2015140期开奖。当期开出的红球为06、20、28、29、30、31,蓝球为12。

头奖5注1397万 花落5地

当期双色球头奖开出5注,单注奖金为1397万多元(含加奖500万元),分落5地。二等奖开出131注,单注奖金为18万多元。

奖池11.88亿 下期派奖2亿
当期全国销量为363亿

多元。计奖后,双色球奖池金额为11.88亿多元。6亿元派奖当期派出2500万元,上周剩余1亿元,剩余派奖奖金自动滚入至本周二第2015141期,加上本周二将派出的1亿元,本周二第2015141期派奖奖金达到2亿元,派奖奖金将由一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万,2元仍有希望冲击1500万元大奖。

(王红梅)

双色球6周6亿派奖进入第六周 上周日,我市彩民再中一注二等奖

自派奖以来,虽然双色球6周6亿派奖的一等奖没有光顾我市,但截至上周日,我市彩民已经先后4次揽获二等奖,4次距离大奖只有一步之遥。

“感觉这位彩民很幸福,但同时也有点可惜,再中个号就是1300多万元的大奖了,我这个站也一下子就会出名了。”昨日下午2点多,上周日中出二等奖的福彩41040070号投注站的销售员周先生在忙着布置站点,准备将刚刚制作好的大红横幅挂在门头处。电子屏上中奖的消息也将滚动播出。

周先生说,由于当天购

买彩票的人比较多,他对于这个中奖者并没有太多印象。虽然只中了二等奖,他依然觉得这位中奖彩民比较幸运。因为中奖的这张彩票是2元一注的机选号码,一般只有机选的情况下才容易出现连号。比较巧合的是,当期的中奖号码就是四连号,这在中奖号码中并不多见,机选号码中了1895万元的大奖,已经是很幸运了。

周先生提醒广大彩民,本周是双色球6周6亿派奖最后一周,广大彩民不要错过派奖的机会啊。

(王红梅)



中奖站点的一名销售员喜上眉梢

